
  INDIJA & NEPAL  
DELHI (2) – DŽAJPUR (2)  - AGRA (1) – DELHI (2)  - KATMANDU (3) 

02.DECEMBAR 2019.  – 12.DECEMBAR 2019.

Program putovanja: 
DAN 1 / 02.DEC POLETANJE IZ BEOGRADA ZA DELHI 

Okupljanje grupe na aerodromu Nikola Tesla 2h pre poletanja kod šaltera informacija gde Vas 
očekuje vodič i vaš domaćin iz agencije Love 2 Travel. Čekiranje na let. Poletanje iz Beograda u 
09:00h. Obrok u avionu. Sletanje u Istanbul u 12:45h. Predah u Istanbulu i poletanje u 20:50h za 
Delhi. Obrok u avionu.  

DAN 2 / 03.DEC   DOLAZAK U DELHI AVIONOM 

Sletanje u Delhi je predviđeno u 05:15h. Pri sletnju na međunarodni aerodrom u Delhiju,  naš 
predstavnik vas dočekuje. Organizovan transfer do hotela. Formalnosti oko prijave u hotel. 
Dobićete paket dobrodošlice koji uključuje hotelske vaučere / servisne vaučere, plan puta, opšte 
informacije o Indiji i dr. Doručak. Slobodno vreme za odmor. 
U poslepodnevnim  časovima u planu je  poseta Kapije Indije. 

Kapija Indije - ratni spomenik posvećen mučenicima koji su položili svoj život za slobodu Indije, 
Dom parlamenta - sedište vlade, Humajunova grobnica sagrađena sredinom 16. veka i Kutub 
Minar, primer mogulske arhitekture, itd.  Povratak u hotel. Večera. Slobodno vreme. Noćenje u 
hotelu. 



DAN 3 / 04.DEC   DELHI - DŽAJPUR (260KM / OKO 6H VOŽNJE KOPNOM) 

Doručak u hotelu. Jutarnja vožnja za Džajpur. 
Čuveni grad Džajpur ili "Grad pobede" osnovao je 1727. godine veliki vladar Kačava Savai Džaj 
Sing drugi (1700 - 1747 n.e.), koji je i nazvan po njemu. Ovaj vladar je bio ne samo veliki graditelj, 
već i pesnik i astronom. Pod njegovim pokroviteljstvom, grad je arhitektonski osmislio i 
projektovao vladarev neimar Vidjadhar, koji je pretočio kreativne ideje i težnje Savai Džaja Singa 
u današnji izgled prelepog grada Džajpura. Po dolasku prijava u hotel. Slobodno vreme. Večera. 
Noćenje u hotelu. 

DAN 4 / 05.DEC   DŽAJPUR 

Doručak u hotelu. U jutarnjim časovima organizovan izlet na trvđavu Amber Fort uz  jahanje 
slonova. Obilazak impresivnog utvrđenja Amber koje se nalazi na grebenu nedaleko od grada 
Džajpura. U podnožju brda penjanje na slonove koji su specijalno opremljeni i ukrašeni na 
tradicionalan način radi polaganog, ali bezbednog uspona do glavne kapije, kako bi se 
blagovremeno stiglo na ulaz utvrđenja. Ovo utvrđenje izgrađeno je početkom 18. veka, a 
građeno je u periodu od preko 100 godina a sada, iako napušteno daje nam značajan uvid u 

nekadašnji način života iz perioda vladavine mogulske dinastije. Popodnevni obilazak 
Ružičastog grada - tura obuhvata impozantnu Gradsku palatu, u kojoj još uvek živi Maharadža, 
iako je nekoliko prostorija sada otvoreno za posetioce. Ovde se nalaze mnogi antikviteti i 
predmeti koji pripadaju vladajućoj dinastiji, uključujući i kolekciju oružja. Takođe odlazimo u 
Hava Mahal, "Palatu vetrova" i opservatoriju na otvorenom Jantar Mantar gde ćemo obići velike 
astronomske instrumente. Povratak u hotel. Večera. Noćenje u hotelu. 

DAN 5  / 06.DEC   DŽAJPUR - AGRA (235 KM / 5-6h VOŽNJE KOPNOM) 

Doručak u hotelu. Kasnije vožnja u Agru, usputna poseta Fatehpur Sikri.  
Fatehpur Sikri osnovao je 1569. godine Mogulski car Akbar u čast muslimanskog sveca Šejha 
Salima Čištija, koji je prorekao rođenje Akbarovog sina i naslednika, DŽahangira. Grad je bio 
glavni grad Akbara do 1584. godine. Do 1605. godine bio je uglavnom napušten zbog 
neadekvatnog snabdevanja vodom. Kao remek-delo muslimanske arhitekture, grad je jedinstven 
u Indiji po tome što je gotovo netaknuti grad iz doba Mogula.   



Kasnije nastavak puta do Agre. Agra poseduje bogatu istoriju, o čemu svedoče brojni istorijski 
spomenici u samom gradu i njegovoj okolini. Iako istorijska baština grada Agre u vezi sa 
dinastijom Mogula, brojni drugi vladari su takođe imali uticaja na bogatu prošlosti ovog grada. 
Današnju Agru osnovao je Sikandar Lodi (dinastija Lodi; Delhijski Sultanat) u 16. veku. Babar 
(osnivač dinastije Mogula) takođe je neko vreme boravio u Agri gde je uveo izgradnju vrtova u 
persijskom stilu. Agra je postala samostalna kada je Šah DŽahan došao na tron Mogulskog 
carstva. Upravo je on dao pečat Mogulskoj arhitekturi izgradnjom Tadža u spomen na svoju 
voljenu ženu Mumtaz Mahal. Dolazak u Agru i prijava u hotel. Večera u hotelu. Noćenje u hotelu. 

DAN 6  / 07.DEC   AGRA-DELHI (204KMS / 4 časovna vožnja) 

Odlazak u Tadž Mahalu ranom zorom. Tadž Mahal …… Šta reći o ovom arhitektonskom čudu 
koje predstavlja glavnu destinaciju svakog ko dođe u Agru. Tadž Mahal je sagrađen od belog 
mermera za vreme Šaha Džahana, koji je ovo zdanje posvetio svojoj prelepoj supruzi Mumtaz 
Mahal. Izgradnja je trajala 22 godine po planu i projektu persijskog neimara Ustada Ise.  



Tadž Mahal se pored zadivljujuće konstrukcije i savršene simetrije takođe posebno ističe svojim 
elegantnim kupolama, frizovima u kamenu, ukrašen najfinijim inkrustacijama. Povratak u hotel 
na doručak. Kasnije poseta utvrđenju Agra i Itmad-ul-Daulu. 

Tvrđava Agra - leži na okuci reke Jamune, gotovo u samom centru grada. Akbar je Agru 
sagradio za svoje potrebe u periodu od 1563. do 1573. godine u najlepšem arhitektonskom stilu. 
Utvrđenje je okruženo jarkom i ima impozantne kapije i zidove izgrađene od crvenog peščara. 

Itmad-ul-Daula se nalazi 4 km severno od Tadža, na levoj obali Jamune predstavlja mermerni 
mauzolej savršenih proporcija pod nazivom Itmad-ud-Daula. Ovaj veličanstveni mermerni 
spomenik izgradio je Nur DŽehan u znak sećanja na svog oca. Ova dvospratna mermerna 
grobnica obiluje mozaicima, umetnutim poludragim kamenjem. Večernja vožnja za Delhi. Po 
dolasku u Delhi, prijava u hotel. Večera. Noćenje u hotelu.      

DAN 7  / 08.DEC  DELHI 

Doručak u hotelu. Odlazak u jutarnje razgledanje starog grada Indije - Delhija. Tom prilikom 
obilaze se različiti delovi drevnog i modernog Delhija. Glavna atrakcija glavnog grada Indije su 
Džama Masdžid - najveća džamija u Aziji, vožnja pored Crvenog utvrđenja od crve nog kamena i 
Gandijevog spomenika poznatog kao oca Indijaca. 

U poslepodnevnim časovima poseta čuvenog Akshardham Hrama. Ovo je najveći Hindu hram 
na svetu. 



Najveći broj sledbenika hinduizma živi u Indiji. Zato ne čudi da je najveći hinduistički hram na 
svetu u ovoj zemlji, i to u glavnom gradu Nju Delhiju. Zbog svoje veličine, ovaj hram je superioran 
u odnosu na druge slične objekte u svetu. Zato je upisan u Ginisovu knjigu rekorda. Povratak u 
hotel. Večera. Noćenje. 

DAN 8  / 09.DEC    DELHI - KATHMANDU (avionom) 

Doručak u hotelu. Jutarnji transfer do aerodroma Delhi radi ukrcavanja na let za Katmandu.  
Poletanje iz Delhija u 13:25h. Sletanje u Katmandu je predviđeno u 15:30h. Po dolasku naš 
predstavnik Vas dočekuje. Organizovan transfer do hotela. Ostatak dana je namenjen odmoru i 
slobodnim aktivnostima. Večera u hotelu. Noćenje. 

DAN 9:   /10.DEC        KATMANDU  

Doručak. Nakon doručka mogućnost organizovanja fakultativnog izleta koji obuhvata let 
avionom preko Mont Everesta u ranim jutarnjim časovima. 

Kasnije poseta Kathmandu gradu, poznatijem kao Kantipur koji je i glavni grad Kraljevine Nepal. 
Ovde ćemo posetiti hram Žive boginje koji pozdravlja sa balkona sa hrama svoje obožavaoce.  
Kaštamandap je reč odakle je nastao naziv Kathmandu i prema predanju sačinjen je od jednog 
debla jednog drveta i Durbarski trg, sa nizom hramova nad kojima se nadvija palata Hanuman 
Doka, drevno mesto nepalske kraljevske porodice. Povratak u hotel. Slobodno vreme. Večera. 
Noćenje u hotelu. 



DAN 10  / 11.DEC              KATMANDU  

Doručak u hotelu. Obilazak Pašupatinata, Budanata i Badgaona.

Pašupatinat - Smešten 5 km istočno od grada Katmandua, hram Pašupatinat je jedan od 
hramova posvećenih Šivi. Smešten usred bujnog prirode, na obali reke Bagmati, hram izgrađen u 
obliku pagode ima pozlaćeni krov i bogato izrezbarena srebrna vrata. Posetioci mogu hram da 
pogledaju samo sa istočne obale reke Bagmati, jer je strogo zabranjen ulaz svima koji nisu 
induske veroispovesti. Pašupatinat je centar hodočašća Indusa koji tu dolaze jednom godišnje 
na dan Šivaratrija koji pada u februaru / martu. Iza hrama se nalaze mesta za vršenje kremacija. 

Bodnat - Ova Stupa, 8 km istočno od grada Katmandua, jedna je od najvećih na svetu te vrste. Sa 
četiri para očiju uperena u četiri kardinalna pravca, nadgleda da li se ljudi ponašaju ispravno i 
takođe brine se o napretku ljudi. Ovu budističku stupu sagradio je kralj Deva po savetu boginje 
Mani Jogini. Bodnat je izgrađen na osmorougaonoj podlozi sa molitvenim točkovima. Svetilište 
je okruženo kućama u kojima žive lame i budistički sveštenici. 

Badgaon - takođe poznat kao Bhaktpur, što znači grad bhakta (posvećenika), ovo mesto je dom 
srednjevekovne umetnosti i arhitekture. Nalazi se na 14 km od grada Katmandua, i osnovan je u 
9. veku i izgrađen u obliku školjke. Grad se nalazi na 1402.08 metara nadmorske visine. U
Badgaonu obilazimo trg Durbar na kome se nalazi niz hramova sa Palatom od 55 prozora koju je 
izgradio kralj Bhupatindra Mala. Ovde odlazimo u hram Taledžu u obliku strukture pagode i 
najbolji je primer te vrste u Nepalu, a nalazi se na pet terasa sa skulpturama: dva čoveka, dva 
slona, dva lava, dva grifona i dve boginje.   

Povartak u hotel. Večera. Noćenje u hotelu. 

DAN 11 / 12.DEC    ODLAZAK NA LET KATMANDU - BEOGRAD 

Doručak u hotelu. Jutarnji transfer na aerodrom radi poletanja za Istanbul. Poletanje u 12:25h. 
Sletanje u Istanbul u 18:20h. Poletanje iz Istanbula u 19:50h. Sletanje u Beograd je predviđeno u 
19:30h.  

KRAJ PROGRAMA 



CENA PAKET ARANŽMANA: 1.950 EUR 
U cenu uključene sve avio takse i svi izleti i pratilac grupe! 

(bez skrivenih troškova) 

* doplata za hotele sa 5* : 450 EUR

Navedene cene uključuju sledeće usluge: 

♥ Prevoz avionom  na relaciji Beograd - Delhi - Katmandu - Beograd sa uključenim svim  
pripadajućim aerodromskim taksama komapanijom Turkish Airlines; 
♥ Smeštaj u dvokrevetnim standard sobama u hotelima  4* ili 5* (10 noćenja); 

♥ Usluga ishrane prema programu (doručak i večera u hotelima prema programu  putovanja); 
♥ Obroke na svim letovima izuzev lokalnog leta Delhi - Katmandu; 
♥ Transfer po dolasku / pri odlasku, svi obilasci i ekskurzije sa klimatizovanim autobusom; 

♥ Sva razgledanja,  ulaznice i posete navedenim kulturno istorijskim znamenitostima    
   navedenim u programu putovanja; 
♥ Vožnja rikšom u Starom Delhiju; 

♥ Jahanje slonova u Džajpuru tokom penjanja na Amber tvrđavu (ova stavka jeste   
   uračunata ali zavisiće od broja raspoloživih slonova na licu mesta); 
♥ Sve lokalne turističke i boravišne takse; 
♥ Lokalni vodiči tokom ture, koji prati grupu tokom čitavog putovanja; 

♥ Troškovi pratioca grupe koji sa grupom polazi iz Beograda; 
♥ Sve troškove organizacije putovanja; 

Navedena cena ne uključuje sledeće usluge: 

♥ Troškovi lične prirode kao što su pića, telefonski pozivi, bakšiš vozačima i vodičima, troškovi 
slikanja i snimanja, itd.; 
♥ Viza za Nepal 30 dolara (vadi se na ulasku u zemlju); 
♥ Viza za Indiju 75 eur; 
♥ Doplata za hotele sa 5* - 450 eur po osobi; 
♥ Doplata za singl sobu -  450 eur; 
♥ Izlet - Let preko Mont Everesta avionom - 250 eur - plaćanje na licu mesta; 

HOTELI U PONUDI: 

GRAD HOTELI 4* HOTELI 5* NOĆI: 
Delhi Ashok Country Resort Radisson Blu Dwarka 2 

Džajpur Fern Residency Fortune Select Metropolitan 2 
Agra Howard Plaza Clark Shiraz 1
Delhi Ashok Country Resort Radisson Blu Dwarka 2 

Katmandu Hotel Mulberry Yak & Yeti 3 



Uputstva i napomene: 

Proveriti 2 dana pre putovanja tačno  vreme poletanja aviona! 

Ukoliko iz bilo kog razloga predloženi hotel iz ovog programa putovanja ne bude raspoloživ, 
zamenski hotel biće najmanje iste kategorije i sličnih karakteristika. 

Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije. 

Besplatan prtljag – kod low-cost komapnija kao što su ESYJET, WIZZZ AIR, RAYAN AIR i drugih 
komapnija, podrazumeva ručni prtljag određenih dimenzija i težine (raspitati se u agenicji o 
pravilima za prtljag ili posetiti sajt navednih komapnija). Naknada za prtljag - Čekirani (veliki) 
prtljag podleze dodatnoj naknadi koja zavisi od dužine leta,kilograma, dimenzija i pravila 
odabrane  avio kompanije.  Besplatni prtljag – 1 prtljag koji se predaje (maksimum do 23kg kod 
komercijalnih avio kompanija, Air Serbia, Aitalia, Turkish airlanes..itd) i 1 ručni prtljag koji se 
unosi u avion (svaki kilogram preko dozvoljenog se dodatno naplaćuje). Nije dozvoljeno imati u 
ručnom prtljagu oštre predmete (makaze, nož...) i tečnost preko 100 ml.  

Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi 
od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka…)  

Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi 
odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.  

Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih 
objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od 
lokaliteta predviđenog za obilazak...)  

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike 
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim 
uslovima putovanja organizatora putovanja. Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. 
Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred. 

Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja. 

Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi. 

Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o 
uslovima koji važe za odredišnu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami 
blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave unije 

Ukoliko avio prevoz podrazumeva presedanje na drugi let na tranzitnom aerodromu, to se vrši 
individualno. 

Putnicima koji poseduju biometrijski pasoš Republike Srbije nije potrebna ulazna viza za zemlje 
Evropske unije, ali je preporučljivo da se o uslovima za ulazak u ove zemlje informišu putem sajta 
www.europa.rs.  

U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili zbog nedovoljnog broja 
prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa 
putovanja ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.  
Love 2  Travel ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti spreče izlazak putnika iz zemlje ili 
im onemoguće ulazak na teritoriju zemalja Evropske unije, zemalja u tranzitu ili u zemalje van EU, 
zbog neispravnih dokumenata, učinjenog prekršaja ili nepoštovanja viznih ili carinskih propisa.  
Mole se putnici da se brižljivo staraju o svojim putnim ispravama, dokumentima, novcu, vrednim 
stvarima i prtljagu; Love 2  Travel ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, krađu ili 
nestanak iz bilo kog razloga, tokom čitavog trajanja putovanja . 



Prema Zakonu o turizmu Love 2 Travel ima garanciju putovanja u visini od 300.000 eur. Polisa 
osiguranja br. 14670006731 koja važi od 25.01.2019  do 01.10. 2019 god. osiguravajuće 
kompanije „Dunav osiguranje a.d.o.” 

Osiguranjem se obezbeđuju:  

A - U slučaju insolventnosti: - troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja 
u zemlji i inostranstvu, u mesto polaska; - potraživanja uplaćenih sredstava putnika po osnovu 
ugovora o turističkom putovanju, koje organizator putovanja nije realizovao: - potraživanja 
uplaćenih sredstava putnika, u slučaju otkaza putovanja od strane putnika, u skladu sa opštim 
uslovima putovanja; - potraživanja razlike između ugovorene cene putovanja i cene putovanja 
snižene srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga usluga obuhvaćenih programom 
putovanja.  

B - U slučaju štete nanete putniku: - potraživanja uplaćenih sredstava putnika po osnovu ugovora 
o turističkom putovanju, koje osiguranik nije realizovao; - potraživanja razlike između ugovorene
cene putovanja. Potpisivanjem Ugovora Putnik potvrđuje da su mu uručeni opšti uslovi 
osiguranja i da iste u celosti prihvata. Opšti uslovi putovanja agencije Love 2 Travel su usklađeni 
sa Zakonom o turizmu Republike Srbije.  

Potpisivanjem Ugovora Putnik potvrdjuje da su mu uručeni opšti uslovi osiguranja i da iste u 
celosti prihvata. Opšti uslovi putovanja agencije Love 2 Travel su usklađeni sa Zakonom o 
turizmu Republike Srbije. Mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. 

CENA JE RAĐENA NA DAN 18.09.2019. I VAŽI DO POPUNE MESTA PO PONUĐENOJ TARIFI  
ZA REALIZACIJU PROGRAMA POTREBNO JE MINIMUM 12 PUTNIKA PO POLASKU 

KRAJNJI ROK ZA PRIJAVU: 25. Novembar 2019.  ili do popune mesta 
KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA, U SLUČAJU OTKAZIVANJA PUTOVANJA OD 

STRANE LOVE 2 TRAVEL-a JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA  

Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled 
promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim 

slučajevima.     

 Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja  agencije Love 2 Travel. 
Cenovnik br. 41/19   važi od 18.09.2019. 

LOVE 2 TRAVEL D.o.o. 
Makedonksa 24, Beograd 

Telefoni turističke agencije: 
Fiksni: + 381 11 3031212, 3238022, 3371337 
Mobilni: + 381 60 4080510 Viber / WhatsApp 
Mobilni: + 381 60 4080511 Viber / WhatsApp 
Mobilni: + 381 60 4080515 Viber / WhatsApp 

www.love2travel.rs 

SREĆAN PUT  


